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4 学校アンケート 

4.1 概要 

【調査の目的】近隣の学校の学生を対象としたアンケートにより、学生の目線から見た紫金山公園の満

足度やニーズ等を把握する。 

【調査方法】紫金山公園周辺の小中学校（岸部第二小学校、東佐井寺小学校、第二中学校、佐井寺中学

校）の児童・生徒（小学 3年生以上）を対象として、web形式によるアンケート調査を行

った。 

web回答用フォーム（学校アンケート用）および回答用の URL・二次元バーコードを作成し

て学校に配布し、授業内での回答を依頼した。 

【回収状況】1,279件（岸部第二小学校：331件、東佐井寺小学校：330件、 

第二中学校：285件、佐井寺中学校：333件） 
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4.2 調査結果 

（1） 単純集計 

1） 回答者属性 

① 学校 

    

② 居住地（単一回答） 

 

 

  

回答数

佐井寺中 333

東佐井寺小 330

第二中 285

岸部第二小 331

佐井寺中, 

26.0%

東佐井寺小, 

25.8%

第二中, 

22.3%

岸部第二小, 

25.9%

n=1,279

周辺に居住, 96.9%

その他吹田市内、市外、

無回答, 3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,279

※周辺に居住：次頁の図に表示される町内に居住

【概要】 

○アンケートを実施したそれぞれ

の小学校・中学校から概ね均等に

回答をいただくことができた。 

【概要】 

○紫金山公園近隣の学校を対象としたアンケートであり、回答者の大半が周辺に居住していた。 
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■学校アンケート回答者の分布 

 

（参考：町別の人口分布（R2国勢調査）） 
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③ 性別（単一回答） 

     

④ 学年（単一回答） 

     

回答数

男性 615

女性 621

そのほか 43

男性, 

48.1%

女性, 

48.6%

そのほか, 3.4%

n=1,279

回答数

小学３年生 188

小学4年生 180

小学５年生 139

小学６年生 154

中学１年生 221

中学２年生 228

中学３年生 169

小学３年生, 

14.7%

小学4年生, 

14.1%

小学５年生, 

10.9%
小学６年生, 

12.0%

中学１年生, 

17.3%

中学２年生, 

17.8%

中学３年生, 

13.2%

n=1,279

【概要】 

○回答者の性別について、男女と

もに概ね 5割程度だった。 

【概要】 

○小学 5 年生の回答者数が少ない

ものの、各学年で 100～200名に

回答いただいており、小学生か

ら中学生の幅広い学年の意見を

聞くことができた。 
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2） 利用頻度 

 

    

■ほとんど利用しない理由 

 

 

  

  

回答数

ほぼ毎日 57

週に１～３回 129

月に数回 227

年に数回 281

ほとんど行かない 511

知らない 74

ほぼ毎日, 4.5%

週に１～３回, 

10.1%

月に数回, 

17.7%

年に数回, 

22.0%

ほとんど行

かない, 

40.0%

知らない, 

5.8%

n=1,279

回答数

使いたい場所がない 118

雑草や虫が多い 175

遊びたい遊具がない 109

別の場所で遊んでいる 198

怖い 35

遠い 166

遊ぶ時間がない 205

その他 59

23.1%

34.2%

21.3%

38.7%

6.8%

32.5%

40.1%

11.5%

使いたい場所がない

雑草や虫が多い

遊びたい遊具がない

別の場所で遊んでいる

怖い

遠い

遊ぶ時間がない

その他

0% 20% 40% 60%

回答者数に対する割合

n=511

問, どれくらい紫金山公園に行きますか。（単一回答） 

【概要】 

○「ほとんど利用しない」と回答

した方が最も多く、全体の 4 割

弱を占めており、「年に数回」や

「知らない」も含めると全体の

7割程度を占めていた。 

〈紫金山公園を「ほとんど利用しない」方のみ回答〉 

問, ほとんど行かない理由を教えてください。（複数回答） 

【概要】 

○ほとんど行かない理由として「遊ぶ時間がない」を挙げた方が最も多かった。 

○紫金山公園の施設や環境に起因する理由では、「雑草や虫が多い」を挙げた方が最も多かった。 

〈その他」の回答内容〉 

・そもそも外で遊ばない ・小さな子供が多い ・店など楽しいものがない 

・小さい  ・遊具が邪魔で狭い ・忙しい  等 
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3） 滞在時間 

 

    

4） 利用場所 

 

    

5） 交通手段 

 

    

  

回答数

３０分より短い 98

３０分～１時間 214

１時間～２時間 198

２時間より長い 184

３０分より短い, 

14.1%

３０分～１時間, 

30.8%

１時間～２時

間, 28.5%

２時間より長い, 

26.5%

n=694

回答数

高速道路の北側 317

高速道路の南側 178

どちらも 199
高速道路の

北側, 

45.7%

高速道路

の南側, 

25.6%

どちらも, 

28.7%

n=694

回答数

歩いて行く 171

自転車で行く 506

車で送ってもらう 8

その他 9

歩いて行く, 

24.6%

自転車で行く, 

72.9%

車で送ってもらう, 

1.2%

その他, 1.3%

n=694

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園で過ごす時間はどれくらいですか。（単一回答） 

【概要】 

○「30 分～1 時間未満」と回答した

方が最も多かった。 

○1時間以上滞在する方が多く、全体

の半数以上を占めていた。 

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 公園のどの場所によく行きますか。（単一回答） 

【概要】 

○「高速道路の南側」よりも「北側」

を利用する方が多く、「どちらも」

と回答した方も含むと 7 割以上の

方が北側を利用していた。 

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園にはどうやって行きますか。（単一回答） 

【概要】 

○「自転車」と回答した方が最も多

く全体の 7 割以上を占めてい

た。 

○「自転車」「徒歩」と回答した方

が大半であり「車で送ってもら

う」と回答した方はほとんど見

られなかった。 
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6） 利用目的 

 

 

  

 

  

回答数

休憩・おしゃべり・ゲーム 382

広場や遊具で遊ぶ 419

草木の観察 47

虫とり 86

散歩（ウォーキング） 104

ペットの散歩 61

スポーツ （ジョギング・バスケなど） 301

トイレを使う 99

地域のイベントに行く 129

待合せ・通り抜け 157

博物館に行く 83

その他 28

55.0%

60.4%

6.8%

12.4%

15.0%

8.8%

43.4%

14.3%

18.6%

22.6%

12.0%

4.0%

休憩・おしゃべり・ゲーム

広場や遊具で遊ぶ

草木の観察

虫とり

散歩（ウォーキング）

ペットの散歩

スポーツ

（ジョギング・バスケなど）

トイレを使う

地域のイベントに行く

待合せ・通り抜け

博物館に行く

その他

0% 50% 100%

回答者数に対する割合

n=694

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園でどのようなことをしますか。（複数回答） 

【概要】 

○「休憩・おしゃべり・ゲーム」「広場や遊具で遊ぶ」「スポーツ」と回答した方が特に多かった。 

〈その他」の回答内容〉 

・部活動  ・サイクリング  ・肝試し ・鬼ごっこ 

・楽器を吹く  ・お祭り  ・釣り  ・習い事  等 
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7） 紫金山公園のよいところ 

 

 

   

 

 

 

  

回答数

風景がいい 269

ゴミが落ちていない 81

自然が多い 411

すずしい場所がある 242

静か 145

にぎやか 237

危ない場所がない 90

遊具が楽しい 227

広い 494

その他 33

38.8%

11.7%

59.2%

34.9%

20.9%

34.1%

13.0%

32.7%

71.2%

4.8%

風景がいい

ゴミが落ちていない

自然が多い

すずしい場所がある

静か

にぎやか

危ない場所がない

遊具が楽しい

広い

その他

0% 50% 100%

回答者数に対する割合

n=694

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園のよいところを教えてください。（複数回答） 

【概要】 

○良いところとして「自然が多い」「広い」と回答した方が特に多かった。一方で、「ゴミが落ちて

いない」「危ない場所がない」と回答した方は少なかった。 

〈その他」の回答内容〉 

・野球ができる  ・走れる  ・地域の人に親しまれている 

・話すのにちょうどいい ・虫取りに丁度いい ・スポーツができる 

・トイレがある  ・心地いい  ・空がきれいに見える 

・あまり人がいない ・静かなところがある    等 
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8） 公園の印象 

 

 

 

 

■「現在の印象」と「将来の望む姿」の回答の組み合わせ 

 

※数字は、「現在の印象」と「将来の望む姿」両方に回答した方の人数に対す

る、各組合せの回答者数の比率を示す。 

※対角線上    →現在の印象と将来の望む姿が同じ 

対角線より右上 →現在より都会的になってほしい 

対角線より左下 →現在より自然的になってほしい  

1:自然的 2 3 4 5:都会的

現在の印象 257 243 142 23 29

将来どのようになったら良いか 266 115 186 67 60

1:自然的

37.0%

38.3%

2

35.0%

16.6%

3

20.5%

26.8%

4

3.3%

9.7%

5:都会的

4.2%

8.6%

（凡例）

現在の印象

将来どのように

なったら良いか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=694

1 2 3 4 5

1 21.8% 4.3% 6.5% 1.7% 2.7%

2 12.8% 7.5% 9.9% 3.2% 1.6%

3 2.7% 3.9% 9.2% 3.3% 1.3%

4 0.3% 0.6% 1.0% 1.2% 0.3%

5 0.7% 0.3% 0.1% 0.3% 2.7%

どのようになったら良いか

自然的⇔都会的

現
在

の
印

象

都
会

的
⇔

自
然

的

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園はどんな場所だと思いますか。また、これからどのようになったらよいと思います

か。（自然が多い場所（自然的）：１～まちの中の場所（都会的）：５として、最もあてはまる番

号を選択） 

【概要】 

○大半の方が紫金山公園の印象を「自然的」と捉えていた。 

○将来についても「自然的」となったら良いと回答する方が多かったが、現在の印象と比較して「都

会的」と回答する方の数が多くなっていた。 
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9） あってほしい施設 

 

 

  

 

 

  

回答数

食べものや飲みもの を買うお店 455

洋服や小物を買うお店 122

飲食店 253

キッチンカー 325

有料遊び場 120

芝生広場 238

スポーツ広場 371

ジョギングコース 213

ドッグラン 160

休憩所・フリースペース 298

大きな遊具 411

有料バーベキュー場 151

防災設備 264

今のままでよい 45

その他 56

65.6%

17.6%

36.5%

46.8%

17.3%

34.3%

53.5%

30.7%

23.1%

42.9%

59.2%

21.8%

38.0%

6.5%

8.1%

食べものや飲みもの

を買うお店

洋服や小物を買うお店

飲食店

キッチンカー

有料遊び場

芝生広場

スポーツ広場

ジョギングコース

ドッグラン

休憩所・フリースペース

大きな遊具

有料バーベキュー場

防災設備

今のままでよい

その他

0% 50% 100%

回答者数に対する割合

n=694

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園にどのようなものがあったらよいと思いますか。（複数回答） 

【概要】 

○あったらよい施設として、「飲食店（食べものや飲みものを買うお店）」「キッチンカー」「スポー

ツ広場」「休憩所・フリースペース」「大きな遊具」を挙げる方が多く、それぞれ回答者の 4～5割

以上の方が回答した。 

〈その他」の回答内容〉 

・野球場  ・遊園地  ・きれいなトイレ 

・雨でも遊べる所 ・ゴミ箱  ・サッカーコート 

・グラウンド  ・動物園、水族館 ・自動販売機 

・ボール遊びできる広場 ・自然が多い場所  等 
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10） してほしいイベント 

 

 

  

 

 

 

  

回答数

買い物 206

飲食 371

運動 126

園芸 97

工作 161

環境学習 136

文化芸術 104

ナイト 425

子育て 82

ペット 151

地域行事 387

ガーデンパーティー 85

防災 145

そのままで良い 71

その他 16

29.7%

53.5%

18.2%

14.0%

23.2%

19.6%

15.0%

61.2%

11.8%

21.8%

55.8%

12.2%

20.9%

10.2%

2.3%

買い物

飲食

運動

園芸

工作

環境学習

文化芸術

ナイト

子育て

ペット

地域行事

ガーデンパーティー

防災

そのままで良い

その他

0% 20% 40% 60% 80%

回答者数に対する割合

n=694

〈紫金山公園を「年に数回」以上利用する方のみ回答〉 

問, 紫金山公園でどのようなイベントができたらよいと思いますか。（複数回答） 

【概要】 

○「飲食」「ナイト」「地域行事」を挙げる方が最も多く、それぞれ全体の 5割以上の方が回答した。 

〈その他」の回答内容〉 

・陸上の記録会  ・結婚式 ・虫取り大会  ・音楽フェス  等 
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（2） クロス集計 

1） 学校別の集計 

① 利用状況 

 

 
※東佐井寺小・佐井寺中：名神高速より北側、岸部第二小・第二中：名神高速より南側 

 

② 利用目的 

 

 

  

ほぼ毎日

7.9%

3.9%

3.6%

2.1%

週に１～３回

21.5%

5.7%

9.3%

2.8%

月に数回

25.2%

13.9%

20.1%

10.9%

年に数回

12.1%

24.2%

22.5%

30.2%

ほとんど行かない

29.7%

45.0%

40.8%

44.9%

知らない

3.6%

7.3%

3.6%

9.1%

（凡例）

東佐井寺小(n=330)

岸部第二小(n=331)

佐井寺中(n=333)

第二中(n=285)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

休

憩

・

お

し

ゃ

べ

り

・

ゲ

ー

ム

遊

び

草

木

の

観

察

昆

虫

採

取

ウ

ォ

ー

キ

ン

グ

ペ

ッ

ト

の

散

歩

ス

ポ

ー

ツ

ト

イ

レ

利

用

イ

ベ

ン

ト

・

地

域

行

事

待

ち

合

わ

せ

・

通

り

抜

け

公

共

施

設

利

用

（

博

物

館

）

そ

の

他

東佐井寺小 (n=220) 55.9% 77.3% 4.5% 14.1% 16.4% 6.4% 46.4% 15.9% 7.7% 21.4% 11.4% 2.7%

岸部第二小 (n=158) 41.8% 67.7% 12.0% 19.0% 16.5% 12.0% 36.1% 17.1% 24.7% 20.9% 17.7% 3.8%

佐井寺中 (n=185) 62.7% 47.6% 5.9% 8.1% 13.0% 9.2% 57.8% 13.5% 9.7% 24.9% 8.6% 2.7%

第二中 (n=131) 58.8% 41.2% 5.3% 7.6% 13.7% 8.4% 26.7% 9.2% 42.0% 23.7% 10.7% 8.4%

○名神高速南側の学校（岸部第二小・第二中）と比較して北側の学校（東佐井寺小・佐井寺中）で

利用頻度が高かった。 

○中学生と比較して、小学生のほうが公園の利用頻度が高かった。 

○中学生と比較して、小学生は「遊び」「昆虫採取」等を利用目的として挙げる割合が高かった。 

○名神高速北側の 2校は「スポーツ」を利用目的として挙げる割合が、南側の 2校は「イベント・

地域行事」を利用目的として挙げる割合が高かった。 
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③ あってほしい施設 

 

 

 

④ してほしいイベント 

 

 

  

食

品

店

舗

雑

貨

店

舗

飲

食

店

キ

ッ

チ

ン

カ

ー

有

料

遊

び

場

芝

生

広

場

ス

ポ

ー

ツ

広

場

ジ

ョ

ギ

ン

グ

コ

ー

ス

ド

ッ

グ

ラ

ン

休

憩

所

・

フ

リ

ー

ス

ペ

ー

ス

大

型

複

合

遊

具

有

料

バ

ー

ベ

キ

ュ

ー

場

防

災

設

備

今

の

ま

ま

で

良

い

そ

の

他

東佐井寺小 (n=220) 64.1% 13.2% 32.3% 53.2% 22.3% 28.6% 56.4% 34.1% 21.8% 37.3% 72.3% 16.4% 38.6% 7.3% 2.7%

岸部第二小 (n=158) 58.9% 20.3% 38.6% 44.3% 24.7% 34.2% 51.9% 37.3% 31.0% 34.2% 67.7% 28.5% 51.3% 6.3% 3.2%

佐井寺中 (n=185) 65.9% 14.6% 32.4% 43.2% 10.3% 35.7% 53.5% 27.0% 15.1% 48.6% 41.1% 19.5% 28.1% 7.0% 14.1%

第二中 (n=131) 75.6% 26.0% 46.6% 44.3% 9.9% 42.0% 50.4% 22.1% 26.7% 55.0% 52.7% 26.0% 35.1% 4.6% 14.5%
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東佐井寺小 (n=220) 30.0% 50.5% 14.5% 13.2% 31.8% 14.5% 6.8% 70.0% 9.1% 20.5% 55.5% 11.8% 22.7% 7.7% 0.9%

岸部第二小 (n=158) 31.6% 48.7% 17.7% 20.9% 34.8% 27.8% 15.8% 58.2% 17.1% 29.1% 53.8% 12.0% 26.6% 11.4% 1.3%

佐井寺中 (n=185) 24.3% 54.1% 23.2% 10.3% 10.8% 18.9% 19.5% 50.3% 11.4% 15.1% 48.1% 12.4% 15.7% 15.1% 3.8%

第二中 (n=131) 34.4% 63.4% 17.6% 12.2% 12.2% 19.1% 21.4% 65.6% 10.7% 24.4% 69.5% 13.0% 18.3% 6.1% 3.8%

○中学生と比較して、小学生は「大型複合遊具」「有料遊び場」等をあってほしい施設として挙げ

る割合が高かった。 

○中学生と比較して小学生は、してほしいイベントとして「工作」を挙げる割合が高かった。 

○「飲食」「ナイト」「地域行事」については、いずれの学校でもしてほしいイベントとして挙げら

れていた。 
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2） 学年別の集計 

① 利用状況 

 

 

② 利用目的 
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３年生 (n=97) 45.4% 81.4% 8.2% 22.7% 16.5% 8.2% 35.1% 26.8% 16.5% 18.6% 13.4% 7.2%

４年生 (n=100) 43.0% 68.0% 10.0% 17.0% 14.0% 10.0% 49.0% 14.0% 16.0% 20.0% 15.0% 4.0%

５年生 (n=76) 55.3% 71.1% 9.2% 11.8% 14.5% 5.3% 40.8% 11.8% 11.8% 19.7% 14.5% 0.0%

６年生 (n=105) 57.1% 72.4% 3.8% 12.4% 20.0% 10.5% 42.9% 12.4% 14.3% 25.7% 13.3% 1.0%

中学１年生 (n=119) 61.3% 52.9% 8.4% 12.6% 15.1% 7.6% 45.4% 13.4% 24.4% 17.6% 12.6% 1.7%

中学２年生 (n=112) 52.7% 42.9% 4.5% 6.3% 11.6% 8.0% 50.9% 5.4% 19.6% 30.4% 9.8% 9.8%

中学３年生 (n=85) 71.8% 36.5% 3.5% 3.5% 12.9% 11.8% 36.5% 17.6% 25.9% 25.9% 4.7% 3.5%

○学年が上がるほど公園の利用頻度が減少する傾向が見られた。 

○学年が上がるほど「遊び」「昆虫採取」等を目的として公園を利用する割合が減少する傾向が、

「休憩・おしゃべり・ゲーム」で公園を利用する割合が増加する傾向が見られた。 
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③ あってほしい施設 

 

 

 

④ してほしいイベント 
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３年生 (n=97) 58.8% 11.3% 33.0% 52.6% 35.1% 36.1% 44.3% 40.2% 25.8% 30.9% 78.4% 27.8% 45.4% 10.3% 3.1%

４年生 (n=100) 60.0% 20.0% 36.0% 50.0% 24.0% 33.0% 60.0% 40.0% 22.0% 36.0% 74.0% 27.0% 38.0% 5.0% 2.0%

５年生 (n=76) 56.6% 13.2% 30.3% 38.2% 18.4% 25.0% 47.4% 22.4% 27.6% 32.9% 60.5% 15.8% 44.7% 7.9% 1.3%

６年生 (n=105) 70.5% 19.0% 39.0% 54.3% 15.2% 28.6% 63.8% 36.2% 27.6% 42.9% 66.7% 14.3% 47.6% 4.8% 4.8%

中学１年生 (n=119) 73.1% 17.6% 36.1% 42.0% 12.6% 45.4% 50.4% 24.4% 21.8% 49.6% 51.3% 16.8% 42.9% 6.7% 18.5%

中学２年生 (n=112) 73.2% 17.9% 38.4% 41.1% 7.1% 33.0% 47.3% 22.3% 17.0% 54.5% 40.2% 24.1% 26.8% 5.4% 12.5%

中学３年生 (n=85) 61.2% 23.5% 41.2% 49.4% 10.6% 35.3% 61.2% 29.4% 21.2% 49.4% 45.9% 27.1% 20.0% 5.9% 10.6%
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３年生 (n=97) 28.9% 45.4% 20.6% 16.5% 37.1% 26.8% 12.4% 60.8% 15.5% 22.7% 55.7% 17.5% 20.6% 15.5% 1.0%

４年生 (n=100) 27.0% 53.0% 17.0% 19.0% 42.0% 23.0% 9.0% 76.0% 13.0% 25.0% 54.0% 10.0% 29.0% 5.0% 1.0%

５年生 (n=76) 36.8% 46.1% 7.9% 19.7% 34.2% 18.4% 9.2% 57.9% 10.5% 18.4% 53.9% 5.3% 26.3% 9.2% 2.6%

６年生 (n=105) 31.4% 53.3% 16.2% 11.4% 20.0% 12.4% 11.4% 63.8% 10.5% 28.6% 55.2% 13.3% 21.9% 7.6% 0.0%

中学１年生 (n=119) 26.1% 55.5% 25.2% 9.2% 11.8% 26.1% 16.0% 54.6% 14.3% 19.3% 58.0% 14.3% 21.0% 10.1% 6.7%

中学２年生 (n=112) 29.5% 57.1% 18.8% 9.8% 14.3% 14.3% 19.6% 58.0% 8.9% 17.0% 53.6% 10.7% 18.8% 15.2% 0.9%

中学３年生 (n=85) 30.6% 62.4% 17.6% 15.3% 7.1% 15.3% 27.1% 57.6% 9.4% 21.2% 60.0% 12.9% 8.2% 8.2% 3.5%

○学年が上がるほど、あってほしい施設として「有料遊び場」「大型複合遊具」等をあげる割合が

減少する傾向が見られた。 

○「飲食」「ナイト」「地域行事」等については、学年を問わず、してほしいイベントとして挙げる

割合が高かった。 
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3） 利用頻度による集計 

① 利用目的 

 

 

 

② あってほしい施設 
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ほぼ毎日 (n=57) 47.4% 57.9% 14.0% 28.1% 17.5% 14.0% 71.9% 21.1% 22.8% 26.3% 14.0% 3.5%

週に１～３回 (n=129) 50.4% 58.9% 7.0% 20.2% 17.1% 10.1% 61.2% 20.2% 10.1% 18.6% 13.2% 3.9%

月に数回 (n=227) 63.9% 64.8% 7.9% 9.3% 15.4% 9.7% 41.9% 13.7% 18.5% 22.0% 13.7% 3.5%

年に数回 (n=281) 51.6% 58.0% 4.3% 8.2% 13.2% 6.4% 30.6% 10.7% 21.7% 24.2% 9.6% 4.6%
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ほぼ毎日 (n=57) 66.7% 21.1% 35.1% 49.1% 22.8% 26.3% 61.4% 40.4% 22.8% 31.6% 63.2% 19.3% 29.8% 10.5% 15.8%

週に１～３回 (n=129) 64.3% 11.6% 35.7% 48.1% 17.1% 34.1% 61.2% 34.9% 23.3% 32.6% 59.7% 15.5% 35.7% 7.0% 9.3%

月に数回 (n=227) 66.1% 15.9% 31.3% 44.9% 17.2% 35.7% 53.3% 29.5% 21.1% 39.2% 63.0% 20.3% 37.9% 5.7% 9.3%

年に数回 (n=281) 65.5% 21.0% 41.3% 47.3% 16.4% 34.9% 48.4% 27.8% 24.6% 53.0% 55.2% 26.3% 40.9% 6.0% 5.0%

○利用頻度が多い方ほど利用目的として「スポーツ」を挙げる割合が高くなっていた。 

○利用頻度に関わらず、あってほしい施設として「食品店舗」「大型複合遊具」「キッチンカー」を

挙げる方が多かった。 

○利用頻度が高いほど、あってほしい施設として「スポーツ広場」を挙げる割合が高くなっていた。 

○利用頻度が低い方は「飲食店」「休憩所・フリースペース」と回答する方が多かった。 
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③ してほしいイベント 

 

 

 

4） 利用場所による集計 

① 利用目的 
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ほぼ毎日 (n=57) 38.6% 52.6% 26.3% 19.3% 21.1% 21.1% 15.8% 50.9% 19.3% 24.6% 49.1% 14.0% 24.6% 10.5% 8.8%

週に１～３回 (n=129) 26.4% 44.2% 20.2% 10.1% 22.5% 16.3% 10.1% 61.2% 10.1% 17.1% 58.9% 9.3% 17.1% 14.7% 1.6%

月に数回 (n=227) 28.2% 53.3% 15.9% 11.9% 24.2% 16.7% 11.5% 64.3% 8.8% 18.9% 55.1% 7.5% 19.8% 8.4% 2.6%

年に数回 (n=281) 30.6% 58.0% 17.4% 16.4% 23.1% 23.1% 19.9% 60.9% 13.5% 25.6% 56.2% 17.1% 22.8% 9.6% 1.1%
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名神北側 (n=317) 58.4% 64.7% 4.1% 8.8% 12.0% 8.2% 46.4% 12.6% 7.9% 21.8% 7.3% 2.8%

名神南側 (n=178) 51.1% 48.9% 7.9% 10.7% 15.2% 6.7% 31.5% 11.8% 36.0% 24.2% 9.6% 5.1%

両方 (n=199) 53.3% 63.8% 10.1% 19.6% 19.6% 11.6% 49.2% 19.1% 20.1% 22.6% 21.6% 5.0%

○利用頻度に関わらず、してほしいイベントとして「飲食」「ナイト」「地域行事」を挙げる方が多

かった。 

○利用場所に関わらず、利用目的として「休憩・おしゃべり・ゲーム」「遊び」「スポーツ」を挙げ

る方が多かった。 

○名神北側を利用する方は、利用目的として「遊び」「スポーツ」を挙げる方が南側を利用する方

よりも多かった。 

○名神南側を利用する方は利用目的として「イベント・地域行事」を挙げる方が多かった。 
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② あってほしい施設 

 

 

 

③ してほしいイベント 
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名神北側 (n=317) 65.6% 14.5% 33.8% 47.9% 17.0% 27.8% 53.9% 30.0% 18.9% 40.1% 60.3% 17.7% 33.4% 5.7% 3.8%

名神南側 (n=178) 63.5% 20.2% 37.6% 40.4% 16.3% 41.0% 51.7% 28.7% 25.3% 44.9% 57.3% 21.9% 41.0% 5.1% 10.7%

両方 (n=199) 67.3% 20.1% 39.7% 50.8% 18.6% 38.7% 54.3% 33.7% 27.6% 45.7% 59.3% 28.1% 42.7% 9.0% 12.6%
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名神北側 (n=317) 27.8% 53.0% 14.8% 11.0% 23.3% 13.2% 11.0% 61.2% 7.9% 18.3% 53.6% 9.8% 18.9% 10.1% 0.9%

名神南側 (n=178) 27.5% 55.6% 15.7% 12.9% 18.0% 19.7% 19.1% 61.8% 11.2% 21.9% 59.6% 12.4% 20.2% 9.0% 1.7%

両方 (n=199) 34.7% 52.3% 25.6% 19.6% 27.6% 29.6% 17.6% 60.8% 18.6% 27.1% 55.8% 16.1% 24.6% 11.6% 5.0%

○利用場所に関わらず、あってほしい施設として「食品店舗」「スポーツ広場」「大型複合遊具」を

挙げる方が多かった。 

○名神北側を利用する方はあってほしい施設として「キッチンカー」を挙げる方が多かった。 

○名神南側を利用する方はあってほしい施設として「芝生広場」「防災設備」を挙げる方が多かっ

た。 

○利用場所に関わらず、してほしいイベントとして「飲食」「ナイト」「地域行事」を挙げる方が多

かった。 

○名神南側を利用する方は、してほしいイベントとして「地域行事」を挙げる方が北側を利用する

方よりも多かった。 
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4.3 結果のまとめ 

 
  

【学校アンケートの結果概要】 

○紫金山公園を利用していない方も含めて、公園周辺の学校の生徒の意見を聞くことができた。 

○半数程度の方は紫金山公園を「ほとんど利用しない」「知らない」と回答していた。「月に数回」

以上の頻度で公園を利用する方は 3割程度であった。 

○公園のいいところとして「自然が多い」「広い」を挙げる方が多かった。 

○現在の公園の印象として、「自然的」と捉えている方が多く、将来の整備にあたっても自然的な

公園を求めている方が半数程度を占めていた。 

他のアンケートと比較して、将来「都会的」な公園となってほしいと回答した方が多かった。 

○公園にあってほしい施設として、「食品店舗」「飲食店」「キッチンカー」等の商業系の施設、「芝

生広場」「スポーツ広場」「ジョギングコース」「休憩所・フリースペース」「大型複合遊具」等の

公園での遊びや休憩に係る施設、「防災設備等」の地域の安全性を高める施設が特に多く挙げら

れた。 

○公園でしてほしいイベントとして、「飲食」「ナイト」「地域行事」等が特に多く挙げられた。 


